

RÖVIDEN

Díszkáposzták a Kálvin téren

Nagykanizsa (pa) – Az egyik kiskanizsai termelő önzetlen felajánlásának köszönhetően díszkáposzták beültetésével szépült meg a Kálvin téri virágágy a minap. A díszkáposzta az egyik utolsó növény, mely üde színt hoz a késő ősze. Csipkés, fodros, színes levele a mínusz 10-12 Celsius fokot is elviseli károsodás nélkül.

Gazdasági találkozó

Nagykanizsa (pa) – Ma 13 és 16 óra között gazdasági találkozót szerveznek az Inkubátorházban. A rendezvényen kormányzati, önkormányzati, civil gazdasági, felsőoktatási és vállalati szereplőket várnak. A zalai program témája a kutatás, fejlesztés, profit témakörében zajlik majd, illetőleg az országos és uniós források, felhasználásáról is szó esik majd. A találkozó keretében cégek is lehetőséget kapnak a bemutatkozásra.

Hét bajnokcsapatot avatnak

TÁMOGATÁS Az önkormányzat idén is 20 ezer forinttal jutalmazza a gárdákat

Nagykanizsa (pa) – Nagy meglepetések nélkül, javarészt a papírformának megfelelő végeredmény született a kispályás labdarúgó-bajnokságon. Az ünnepélyes díjkiosztóra heteken belül sor kerül.

Mint azt Kápolnás Zoltán, a bajnokságot szervező Városi Football Szervezet elnöke elmondta: idén is kemény küzdelem és néhol remek játék is jellemezte a kanizsai kispályás labdarúgást, ráadásul az is örömteli hír, hogy minden csapat végigjátszotta a bajnokságot, idén ugyanis nem volt visszalépő gárda.

A különböző osztályok tabelláit figyelve elmondható, hogy többnyire a papírforma érvényesült, így várhatóan a bajnoki címre lemaradó alakulatok jövőre még nagyobb elszántsággal küzdenek majd – vélekedett az elnök, aki hozzátette: a szezon során ezúttal is történt néhány fegyelmi szankció, amit jellemzően a játéktevével szembeni tiszteletlen magatartás miatt kellett kiszabni.

Az I. osztályban az egész szezon során nagy versenyfutás volt a Fix Bomba és az RMP-Földi csapata közt, vé-



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

Lánczos Attilát (labdával) az egész szezonban nehéz volt tartani, nem csoda, hogy a Tip-Top csapata (sárgában) magabiztosan nyerte a Senior 45 korosztály küzdelmeit

gül 3 pont előnnyel utóbbi nyerte a bajnokságot. A dobogó harmadik fokára a Dél-zalai Vízmű SE csapata állhatott.

A II. osztályban a Nilfisk – ha csak egyetlen ponttal is – megelőzte a Nimfas Co. csapatát, így a gyári csapat nem először bizonyította, hogy a legjobbak között is megállná helyét. A második vonalban a harmadik helyezést kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtó az FC Blackburry érte el.

A III. osztályban is végig szoros verseny zajlott a bajnoki címért, végül a Dynamic csapata lett az első helyezett, de csak jobb gólkülönbségének köszönhetően előzte meg a Calcio Jovis gárdáját. A dobogó harmadik fokára az FC KAU-Prizma állhatott.

A IV. osztályban idén a Hélium FC diadalmaskodott, maga mögé utasítva a KAMU SE csapatát és a harmadik helyen végzett Szomszédneon FC-t.

A Senior I. osztályban megvédte tavalyi bajnoki címét a MU-VILL csapata, akik ismét maguk mögé utasították a Puncs Fagyizó és a Tip-Top gárdáját. A Horvát Mész-Bianka negyedik helyezése némileg csalódásnak nevezhető, jóllehet a korábbi többszörös bajnok csapattól többen is máshová igazoltak az elmúlt években.

A Senior II. osztályban tízpontos előnnyel zárta a pontvadászatot az FC KAU csapa-

ta. A második helyen a Kustán és Társai Kft., míg a harmadik helyen a Sympatic csapata végzett.

A seniorok korcsoportjában egyébként minden évben gyarapodik a létszám, várható, hogy a következő szezonban újabb alakulatok neveznek, úgy hírlírik, hogy egy év kényszerzünet után a Tintahal HK is összeáll és indul a pontvadászatban.

Jövőre még több senior focicsapat indulása várható

A Senior 45-ös korosztályban idén is hat csapat küzdött a bajnoki címért, végül az első helyen nagy fölénnyel a Tip-Top csapata végzett, megelőzve a Gelka-Hírtech és az Igazságügy gárdáját.

Mint azt Kápolnás Zoltán elmondta: a díjkiosztó ünnepségre heteken belül sor kerül, a legjobbak itt vehetik át kupáikat, érmeiket, illetve a bajnokságban induló összes csapat itt kapja meg az önkormányzat 20 ezer forintos támogatását is.

Szakmailag és lelkileg is töltekeztek Gondoskodnak az elesettekről

Csapi (hba) – A Rákóczi Szövetség által kiírt pályázaton sikerrel szerepelt a csapi iskola, melynek diákjai ennek köszönhetően ellátogathattak a szlovákiai Hurbanovo, Ógyalla építőipari szaképzőiskolájába.



FOTÓ: FÜLÖP ISTVÁNNÉ

A csapi diákok és kísérőik az ógyallai csillagvizsgálónál

dézthették irodalmi élményeiket, mindazt, amit Petőfiről, Jókairól, Deákról tanultak.

A következő megálló Komárom-Komárno volt, ahol

magyar szavakkal és meleg teával fogadták a csapatot.

Ógyallán felkeresték a Konkoly-Thege Miklós által épített csillagvizsgálót, mely-

nek érdekessége, hogy egykor lebontották, aztán újra felépítették. Az építészeti szaközépiskolában megtekintettek egy statika tanóra részletét, melyen a tanulók nagyon figyelmesen magyarázták el, hogy milyen eszközöket használnak a munkájukhoz.

Hazafelé a monostori erődöt nézték meg, és a csapi diákok az idegenvezető poénos előadasmódjának, érthető magyarázatainak köszönhetően könnyen beláthatták, miért volt szükség az erődítmény felépítésére.

Nagykanizsa (hba) – A nagykanizsai hajléktalanellátás és a családok átmeneti otthona működésének támogatásáról döntött legutóbbi ülésén a közgyűlés.

A dél-zalai város önkormányzata kötelezően ellátandó feladatként még 2000-ben kötött együttműködési megállapodást a helyi hajléktalanellátás és a családok átmeneti otthona finanszírozása érdekében a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetével. A karitatív szervezetnek idén is

6,5 millió forintot fizetett a város a feladatellátásért, ami-be beletartozik a hajléktalanok nappali ellátása, étkeztetése, az utcai szolgálat, illetve a hajléktalanok éjjeli menedékhelyének működtetése, továbbá a hajléktalanok és a gyermekek átmeneti elhelyezése a férfi átmeneti szállón és a családok átmeneti otthonában.

A Vöröskereszt a jövő évi, azaz 2016-os évre azonos összegű hozzájárulást kért a költségekre, amit a közgyűlés – természetesen – meg is szavazott.

HÍRDETÉS

A stílus maga az egyedi és igényes nő Interjú a két éves Diva Fashion tulajdonosával

Késő őszi délutánon, üzleti újtjáról hazafele és a Diva körüli napi teendők közepette sikerült néhány percre kiragadni elfoglaltságaiból Csányi Csillát egy rövid beszélgetésre. A mindig mosolygós, vidáman csillogó szemű üzletasszony tele van energiával és szinte vibrál körülötte a levegő. Már a vele való találkozás pillanatában érezni lehet, hogy a ragyogás nem csak a csinos virágmintás egész ruhának köszönhető, amit magára öltött, hanem az egyéniségéből árad.



A témát a Diva Fashion női ruhaüzlet nyitására második évfordulója adta, ugyanakkor a jövőbeli tervek is szóba kerültek.

- Inkább érdekel a nőiesség titka. Vajon a ruha, a smink, a kiegészítők teszik igazán nőiessé a nőt?

- Sok hölgy érkezik hozzánk kissé tanácstalanul, egy-egy fontos családi vagy protokoll eseményre készülődve – kezdte Csányi Csilla. - Eleinte bátorítanul méregetik a Diva Fashion exkluzív kollekcióját, gyakran csak a kirakatban megcsodálva a ruhákat. Van, aki bizonytalan abban, hogy az ő alakjára megfelelően mutatnak-e a ruháink. Nemi bátorítás és biztatás mellett segítünk hasznos tippeket adni, melyik fazon állna jól a vásárlónak. Amikor a hozzánk betérő hölgyek felpöblélik a kiválasztott darabokat, kínálunk hozzá illő cipőt, táskát kiegészítőként ékszert is. Így felöltözve lépnek ki a hölgyek a próbafülkéből a tükör elé és döbrent elismeréssel találkoznak szembe

egy új, addig ismeretlen, nőiségüket tökéletesen megmutató önmagukkal. A változás néhány perc alatt is meggyőző lehet a legbizonytalanabb nő számára is. A stílus valóban maga a nő, egyedi és különleges mindenki, de az igényes viselet kifejezi az egyéniséget is.

- Mi inspirált arra, hogy létrehozza ezt az üzletet?

- A hétköznapokban ugyanúgy fontos a szép és különleges, a nőiséget izléselesen megmutató ruhákat hordani, mint esküvők vagy bálók idején – folytatta az üzlet tulajdonosa. - Akkor érzem jól magam, ha a ruha amit felveszek összhangban van velem. A férjem ösztönzésére vágtam bele a Diva Fashion megnyitásába. Eleinte magam sem bíztam benne, hogy más nőknek tetszik annyira, amit én magam képviselnek nőként, hogy mindennapi használatra megvásárolják az általunk kínált kollekciókat. A nyitást követő néhány hónapban döbrentem rá, hogy hatalmas szükség, igény van arra a stílusra, amit Nagykanizsára hoztunk. Desigual, Mystic Day, Rinascimento Italy ezeket a márkákat a környékünkön sehol máshol nem tudják beszerezni a hölgyek. Az elmúlt két év a férjem kereskedő szemléletét igazolta. Mára kialakult törzsvásárlóink, rendszeresen visszajáró vendégeink vannak, akik nem csupán egy újabb ruháért jönnek. Beszélgetünk egymással, mert érzik, hogy szívesen látjuk őket és segítünk megtalálni a számukra, az alkataukhoz, egyéniségükhöz



leginkább illő összeállítást. A kérdés már nem az hogy vásárolni akarnak-e tőlünk, hanem az, mit vegyenek fel az adott alkalomra. Mi pedig diszkrétan ügyelünk arra, hogy lehetőleg az adott alkalomra véletlenül se rontsa el a kellemetlen érzet, hogy a társaságban szembe jövő hölgy ugyanolyan ruhát vett magára.

- Miként állítja össze a kollekciót?

- Az árak beszerzését, kiválogatását magam végzem egyenesen a gyártótól. A kollekció egy részét Magyarországon készítik. Lehetőségem van már a gyártás szakaszában véleményezni, hogy melyik ruha milyen anyagból, melyik cipő milyen színekben, fazonnal vagy sarkokkal készüljön, így valóban a kollekció a saját ízlésvilágomat is tükrözi. Az egyedi gyártás lehetővé teszi a méretválasztékot, aminek köszönhetően a telktarcsúbb, érett nők szintén megtalálják a megfelelő ruhadarabokat. Fontosnak tartottam, hogy a kínálatban legyen magyar

ruhakészítők terméke, mind minőségben, mind stílusban tökéletes és egyedi kollekció összeállítására van lehetőségünk ezáltal. Folyamatosan frissül a választék, így idény és alkalom tekintetében is igazodunk a vásárlók szükségleteihez. Az árúkeszlet jelentős része közvetlenül Olaszországból, olasz gyártóktól érkezik, ezáltal a napra kész legfrissebb olasz divatot hozzuk el vásárlóinknak.

- Mit üzen a vásárlóknak?

- Szívből kívánom, hogy merjenek nők lenni és megmutatni a bennük rejtőző csodás ragyogást. Természetesen a ruha kelléke, eszköze annak, hogy kifejezzük a belső szépségünket, de az első elismerő pillantások, amik a nő önbizalmát építik és mosolyt csal az arcukra, vibrálást a szemükbe, az a tökéletes megjelenésnél kezdődik. Ettől minden nő örömet lel önmagában, és felfedezi saját magában a divát. Üzletünk megtalálható a Kanizsa Centrum Bevásárlóközpontban.





TIVOLI ILOVIT

4x4 SPECIALISTA KOREÁBÓL

300.000 Ft kedvezménnyel, már br. 4.490.000 Ft-tól!

5 ÉV GARANCIA



A vadonatúj Ssangyong Tivoli 1.6 literes, 128 lóerős benzines motorral szerelt változatait most 300.000 Ft-os árkedvezménnyel, már bruttó 4.490.000 Ft-tól kínáljuk, akár készletről azonnal elvihetően!

Az akciós árak a 2015. október 31-től - 2015. december 31-ig megrendelt gépkocsikra érvényesek. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről és a feltételekről érdeklődjön a márkakereskedésben!

www.ssangyong.hu

Érdeklődjön Zala megye kizárólagos márkakereskedésében:

NYITRAI Autóház Nagykanizsa, Telek: út 25. Tel.: 93/537-630 www.ssangyongn/itrai.hu